

**Δήλωση Συμμετοχής στο Σεμινάριο**

**Θέμα:** «Αξιολόγηση Επιχειρηματικής Ηθικής – Ο ρόλος των Εσωτερικών Ελεγκτών»

**Ημερομηνία :** Τετάρτη 14 Νοεμβρίου 2018

**Ώρες διεξαγωγής:** 08:00 μέχρι 12:30

**Χώρος διεξαγωγής σεμιναρίου:** Ξενοδοχείο Κλεοπάτρα, Λευκωσία

**Γλώσσα παρουσίασης σεμιναρίου:** Ελληνικά

**Βαθμοί CPE (Continuous Professional Education):** 4 CPEs

**Εκπαιδευτής:** Δρ. Αλέξανδρος Αντωνάρης (BSc, MSc, PhD)

**Δήλωση Συμμετοχής:**  
Ονοματεπώνυμο

Αρ. Μέλους

Εταιρεία/Οργανισμός

Διεύθυνση

Αρ. σταθερού τηλεφώνου

Αρ. κινητού τηλεφώνου

Αρ. Φαξ

E-mail

**Δίδακτρα\*** Παρακαλώ σημειώστε ✓ στο κατάλληλο κουτί:

Δίδακτρα ανά συμμετέχοντα (μέλος): €60 + ΦΠΑ = € 71,40 (μέχρι 5/11/2018)

Δίδακτρα ανά συμμετέχοντα (μη μέλος): €85 + ΦΠΑ = €101,15 (μέχρι 5/11/2018)

Δίδακτρα ανά συμμετέχοντα (μέλος): € 90 + ΦΠΑ = €107,10 (από 6/11/2018)

Δίδακτρα ανά συμμετέχοντα (μη μέλος): €110 + ΦΠΑ = €130,90 (από 6/11/2018)

Η πληρωμή μπορεί να γίνει την ημέρα του σεμιναρίου με επιταγή στο όνομα «Σύνδεσμος Εσωτερικών Ελεγκτών Κύπρου» και την ταυτόχρονη έκδοση τιμολογίου/απόδειξης από τον Σύνδεσμο.

Οι συμμετέχοντες που θα επιλέξουν να επωφεληθούν από το **early bird** θα πρέπει να διευθετήσουν τη πληρωμή των διδάκτρων το αργότερο μέχρι τη **Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 2018** με κατάθεση στο λογαριασμό του Συνδέσμου στην Ελληνική Τράπεζα (πρώην Συνεργατική Κυπριακή Τράπεζα), αρ. λογαριασμού **2008467-3**, ή άλλως πως.

Για δήλωση συμμετοχής στο σεμινάριο παρακαλείστε όπως συμπληρώσετε το παρόν έντυπο, και το αποστείλετε με **φαξ στο 22 68 08 69** ή ηλεκτρονικά στο **iiacyprus@cytanet.com.cy**

\*Θα παραχωρείται έκπτωση 10% επί του συνολικού πληρωτέου ποσού σε περιπτώσεις όπου 3 και πλέον άτομα δηλώσουν συμμετοχή από την ίδια εταιρεία (ή συγκρότημα εταιρειών) ή οργανισμό.

**ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΗΘΙΚΗΣ – Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ**

**ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ**

<b>08:00 - 08:30</b>	-	Προσέλευση / Εγγραφή
<b>08:30 - 08:45</b>	-	Εισαγωγή
<b>08:45 - 09:30</b>	-	Η έννοια της Επιχειρηματικής Ηθικής (ΕΗ)
<b>09:30 - 10:15</b>	-	Η σημασία της αξιολόγησης της ΕΗ
<b>10:15 - 10:30</b>	-	Διάλειμμα
<b>10:30 - 11:45</b>	-	Τρόποι και Εργαλεία αξιολόγησης ΕΗ
<b>11:45 - 12:30</b>	-	Ο ρόλος του Εσωτερικού Ελεγκτή στην Αξιολόγηση της Επιχειρηματικής Ηθικής

**ΣΤΟΧΟΙ**

Οι βασικοί στόχοι του προγράμματος είναι οι συμμετέχοντες να:

- i. Κατανοήσουν τις έννοιες της ηθικής και της επιχειρηματικής ηθικής (ΕΗ)
- ii. Αντιληφθούν τη σημασία της αξιολόγησης της ΕΗ σ' έναν οργανισμό/επιχείρηση
- iii. Γνωρίσουν τρόπους και εργαλεία για την αξιολόγηση της ΕΗ
- iv. Αντιληφθούν το ρόλο του εσωτερικού ελεγκτή σε σχέση με τη αξιολόγηση της ΕΗ

**ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ**

Το πρόγραμμα απευθύνεται κυρίως σε στελέχη Τμημάτων Εσωτερικού Ελέγχου ή/και Κανονιστικής Συμμόρφωσης που επιθυμούν να κατανοήσουν σε περισσότερο βάθος τη σημασία της επιχειρηματικής ηθικής και της αξιολόγησης της σ' έναν οργανισμό/επιχείρηση. Επίσης, θα ήταν χρήσιμο να το παρακολουθήσουν και στελέχη της Διοίκησης (κυρίως μέλη Επιτροπών Ελέγχου) και της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού που θέλουν να αναπτύξουν ευρύτερα τις γνώσεις τους επί του θέματος του σεμιναρίου.

**ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ**

Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί μέσω διάλεξης, συζήτησης και μελέτης περίπτωσης με τη μέθοδο της κατά πρόσωπο εκπαίδευσης. Θα χρησιμοποιηθεί παρουσίαση με χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή (power point presentation).

## **ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ**

Ο Δρ. Αλέξανδρος Αντωνάρας είναι Αντιπρόεδρος Φοιτητικών Υπηρεσιών στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και Επίκουρος Καθηγητής στη Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων. Έχει σπουδάσει Μαθηματικά, Στατιστική και Management (BSc) και είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (MSc) στη Διαχείριση Ποιότητας, και διδακτορικού τίτλου σπουδών (PhD) στη Βελτίωση Ποιότητας & Διεργασιών.

Είναι πιστοποιημένος αξιολογητής του Ευρωπαϊκού Μοντέλου Επιχειρηματικής Αριστείας (EFQM Excellence Model) και Πιστοποιημένος Διαχειριστής Έργων (Project Management Professional) από το Project Management Institute (PMI). Είναι Πρόεδρος του μη κερδοσκοπικού επιχειρηματικού δικτύου CSR Cyprus (Κυπριακό Δίκτυο για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη), ενώ κατά το παρελθόν διατέλεσε μέλος του Δ.Σ. του Κυπριακού Συνδέσμου Ποιότητας και του Κυπριακού Ινστιτούτου Επιχειρηματικής Ηθικής.

Διαθέτει σημαντική διδακτική εμπειρία και έχει δημοσιεύσει και παρουσιάσει πληθώρα άρθρων σε διεθνή συνέδρια και επιστημονικά περιοδικά. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τους τομείς της επιχειρηματικότητας, βελτίωσης ποιότητας, επιχειρηματικής αριστείας, βιώσιμης ανάπτυξης, Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και επιχειρηματικής ηθικής.